

Уважаемые участники второго Университетского форума Россия-АСЕАН, дорогие друзья!

Отношения России и Ассоциации государств Юго-Восточной Азии, отметив в 2016 году двадцатилетний юбилей, вошли в новую стадию своего развития. Одновременно с продолжающейся интенсификацией экономических контактов и политического диалога наблюдается активное развитие социогуманитарного взаимодействия, сотрудничества в области образования и науки.

Первый университетский форум Россия-АСЕАН, проведенный в сентябре 2016 г. на базе Дальневосточного федерального университета, был организован ДВФУ совместно с МГИМО-Университетом и Секретариатом АСЕАН, зафиксировал взаимный интерес и обозначил новые направления сотрудничества по линии образовательных ведомств и ведущих университетов наших стран. Второй Университетский форум Россия-АСЕАН, который пройдет в рамках третьего Восточного экономического форума (ВЭФ-2017), призван продолжить начатый на предыдущей встрече диалог и направить его на обсуждение наиболее перспективных направлений взаимодействия России и стран АСЕАН в сфере экономики, образования, науки и культуры.

Дальневосточный федеральный университет является одним из ведущих российских образовательных центров, крупнейшим университетом на Дальнем Востоке России. В последние годы ДВФУ активно наращивает взаимодействие с лидирующими научно-образовательными учреждениями стран АСЕАН: университетами из Вьетнама, Сингапура, Таиланда, Малайзии, Филиппин, Индонезии. Свидетельством большого потенциала, а также высокой положительной динамики такого сотрудничества является неизменное увеличение количества студентов из стран АСЕАН, которых ДВФУ привлекает передовой научной инфраструктурой, разнообразием образовательных программ, а также прекрасными условиями для жизни и творчества.

Мы будем рады приветствовать вас в кампусе ДВФУ на втором Университетском саммите Россия-АСЕАН в сентябре 2017 года!

*С уважением, исполняющий обязанности ректора ДВФУ*

*Никита Анисимов*

